

మరిపెడలో ఎమ్మెల్యే రెడ్యానాయక్ నామినేషన్ కు జన నీరాజనం

• స్వచ్ఛందంగా తరలివచ్చిన జనం

• జై కేసీఆర్.. జై రెడ్యానాయక్.. జై తెలంగాణ నినాదాలతో ర్యాలీ

మరిపెడ, నవంబర్ 8 : డోర్సుకల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే డిఎస్ రెడ్యానాయక్ బుధవారం నామినేషన్ అనంతరం మరిపెడ పట్టణ కేంద్రంలో వరంగల్-ఖమ్మం జాతీయ రహదారిపై జన నీరాజనం పలికారు. ప్రజలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉండి పలు అభివృద్ధి పనులతో నియోజకవర్గానికి వన్నె తెచ్చిన రెడ్యానాయక్ పార్టీలకు అతీతంగా ప్రజలు పూలమాలలు వేస్తూ సంఘీభావం ప్రకటించారు. నియోజకవర్గం నలుమూలల నుంచి తరలివచ్చిన ప్రజానీకంతో పట్టణ కేంద్రం కిక్కిరిసింది. మధ్యాహ్నం నామినేషన్ ప్రక్రియ ముగించుకుని వస్తున్న ఎమ్మెల్యే రెడ్యానాయక్ కిలోమీటర్ మేర జనం జేజేలు పలికారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సత్యవతిరాజ్, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు, ఎంపీ మాలోత్ కవిత, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నూకల నరేష్ రెడ్డి, రామసహాయం రంగారెడ్డి నామినేషన్ కేంద్రం నుంచి సమన్వయంతో రావడంతో కార్యకర్తలు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం వద్ద నుంచి కార్గిల్ స్తూపం వరకు కొనసాగిన ర్యాలీలో జై కేసీఆర్.. జై రెడ్యానాయక్.. జై తెలంగాణ అంటూ కార్యకర్తలు చేసిన నినాదాలతో మరిపెడ మర్రోగింది.



వీరభద్రస్వామిని దర్శించుకుంటున్న పాలేరు ఎమ్మెల్యే సతీమణి

ఎమ్మెల్యే గెలుపు కోసం ఆలయంలో పూజలు

కురవి, నవంబర్ 8 : బీఆర్ఎస్ పాలేరు నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి గెలుపు కోరుతూ ఆలయ సతీమణి కందాల విజయారెడ్డి బుధవారం మండల కేంద్రంలోని భద్రకాళీ సమేత వీరభద్రస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయ అర్చకులు ఆశీర్వాదనం తెలిపారు. ఆమె వెంట కుటుంబసభ్యులు పాల్గొన్నారు.

మరిపెడలో ఐదు నామినేషన్ల దాఖలు..

మరిపెడ, నవంబర్ 8 : డోర్సుకల్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని మరిపెడ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ కార్యాలయంలో బుధవారం మూడు నామినేషన్ల దాఖలైనట్లు ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి నర్సింహారావు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా ఎమ్మెల్యే డిఎస్ రెడ్యానాయక్, తెలంగాణ జాగీర్ పార్టీ అభ్యర్థిగా వాంకుడోత్తరవి కుమార్, బీజేపీ అభ్యర్థి భూకాశ్య సంగీత, స్వతంత్ర్య అభ్యర్థులు గోపికృష్ణ, అజ్ఞేతారత్నాలు తమ నామినేషన్ దాఖలు చేసినట్లు వెల్లడించారు.



గ్రామ పంచాయతీ, పెద్దనాగారంలో నూతన గ్రామ పశువైద్యశాల (ఫైల్) పంచాయతీ భవనం

రెండు కార్యాలయాల

ఒకే గదిలో వేర్వేరుగా రెండు భవనాలు..

నర్సింహాలపేట, నవంబర్ 8 : రేలక గదిలో ఇరుకగా రెండు గదుల్లో రెండు కార్యాలయాల్లో అటు గ్రామ పంచాయతీ ఇటు పశు వైద్యశాల ఉంది.. నిత్యం ఇబ్బందులుగా ఉండే.. గ్రామ పంచాయతీలో అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించి సమావేశాలు నిర్వహణ, ఇటు పశు వైద్యశాలలో పశువులకు వైద్యం చేయడం కోసం స్థలం సరిపోక వైద్యం అందించలేక నిత్యం ఇబ్బందిగా ఉండేది. కానీ, తెలంగాణ ఏర్పాటు కావడంతో మండలంలోనే పెద్ద గ్రామంగా ఉన్న పెద్దనాగారం గ్రామానికి మొదటగా 2018లో సుమారు 6 గుంటల స్థలంలో రూ. 13 లక్షల 50 వేలతో విశాలమైన పంచాయతీ భవనంతో పాటు ప్రహారీ నిర్మాణం చేశారు. హరితహారంలో నాటి మొక్కలు నేడు పచ్చదనంతో నీడనిస్తున్నాయి. కార్యాలయంకు వచ్చే ప్రజలు ఆహ్లాదంగా సేద తీరుతున్నారు. పంచాయతీ కార్యాలయానికి ముందు రోడ్డుకు పక్కనే పశు వైద్యశాల నిర్మాణం చేశారు. దీని కోసం కోసం రూ. 4 లక్షలతో భవన నిర్మాణంతో పశు వైద్యం అందిస్తున్నారు. నాటి ఇబ్బందులకు నేటి విశాలమైన భవనాలకు ఇదే నిదర్శనమని రైతులు, ప్రజలు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

పెద్దనాగారంలో పశు వైద్యశాల భవనం

పేదలకు అండగా బీఆర్ఎస్..

- నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ప్రదాత రెడ్యానాయక్
- కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలి
- ఎన్నికల ప్రచారంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు

దంతాలపల్లి, నవంబర్ 8: రాష్ట్రంలోని ప్రతి నిరుపేద కుటుంబానికి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అండగా ఉన్నదని, సీఎం కేసీఆర్ కల్యాణలక్ష్మి, పాదీముబారక్, రైతుబంధు, రైతుబీమా, సీఎంఆర్ఎఫ్ తదితర పథకాలు ప్రవేశపెట్టి అమలు చేస్తున్నారని పార్టీ మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు కోరబోయిన గిర్యాణి అన్నారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ప్రతి



దంతాలపల్లి: ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తున్న గిర్యాణి, నాయకులు



డోర్సుకల్ : అమ్మపాలెంలో వృద్ధుడికి పథకాలు వివరిస్తూ ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఇంటికి వెళ్లి మ్యానిఫెస్టోలోని పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపిస్తే అర్జున్ అమూలకం రూ.3వేల జీవన భృతి, ప్రతి కుటుంబానికి రూ.5లక్షల కేసీఆర్ బీమా, రూ.400కే గ్యాస్ అందిస్తారని పేర్కొన్నారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యేగా డిఎస్ రెడ్యానాయక్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ సోలేటి కృష్ణమూర్తి, మాజీ సర్పంచ్ బావీసింగ్, గ్రామ అధ్యక్షుడు శేఖర్, నాయకులు ధరంసోత్ శంకర్, బండం శ్రీను, ఉపేందర్, హనుమయ్య, రాజు, నాగేశ్వరావు సురేష్, మండల ఉపాధ్యక్షుడు

అంకం సోమేశ్వర్, నాయకులు ముత్తు, నాగన్న, సతీశ్, మమత పాల్గొన్నారు. అభివృద్ధి, పథకాలు వివరిస్తూ ఇంటింటా ప్రచారం డోర్సుకల్, నవంబర్ 8: అమ్మపాలెం గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు సీఎం కేసీఆర్, ఎమ్మెల్యే ధరంసోత్ రెడ్యానాయక్ చేసిన అభివృద్ధి, ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ సోలేటి కృష్ణమూర్తి, మాజీ సర్పంచ్ బావీసింగ్, గ్రామ అధ్యక్షుడు శేఖర్, నాయకులు ధరంసోత్ శంకర్, బండం శ్రీను, ఉపేందర్, హనుమయ్య, రాజు, నాగేశ్వరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సజావుగా ఎన్నికల నిర్వహణకు సహకరించాలి

- ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలి
- ఎస్సీ సంగ్రామ సింగ్ జీ పాటిల్
- తొర్రూరులో జీఎస్ఎఫ్ జవాన్లతో కలిసి కచాతు



జవాన్లతో కలిసి పరిశీలిస్తున్న ఎస్సీ సంగ్రామ సింగ్ జీ పాటిల్

తొర్రూరు, నవంబర్ 8 : ప్రశాంత వాతావరణంలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సజావుగా నిర్వహించేలా ప్రతి పౌరుడితోపాటు అన్ని పార్టీల శ్రేణులు పోలీసులకు సహకరించాలని ఎస్సీ సంగ్రామ సింగ్ జీ పాటిల్ సూచించారు. తొర్రూరు మున్సిపల్ కేంద్రంలో బుధవారం రాత్రి బీఎస్ఎఫ్ జవాన్లతో కలిసి నిర్వహించిన కచాతులో పాల్గొన్న సందర్భంగా మాట్లాడారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలన్నారు. ఎవరైనా అనవసరంగా గొడవలకు దిగినా, ఎన్నికల వాతావరణాన్ని చెడగొట్టినా, రచ్చగొట్టే ధోరణిలో వ్యవహరించినా చట్ట ప్రకారం కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమం

లో డిఎస్సీ వెంకటేశ్వరబాబు, సీబి వై సత్యనారాయణ, బీఎస్ఎఫ్ సీబి జితేంద్ర, ఎస్సీ జగదీశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల ఉన్నతిలో అధ్యాపకుల పాత్ర కీలకం



తొర్రూరులో నారాయణను సన్మానిస్తున్న అధ్యాపకులు

తొర్రూరు, నవంబర్ 8 : విద్యార్థుల ఉన్నతిలో అధ్యాపకుల పాత్ర కీలకమని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ రెవెన్యూ శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, గేజిటెడ్ అధ్యాపకుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా నియమితులైన బరిగెల నారాయణను బుధవారం మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో అధ్యాపకులు సత్కరించారు. నూతన పదవికి న్యాయం చేయాలని, అధ్యాపకుల అపరిస్పృత సమస్యలు పరిష్కరించాలని సహచర అధ్యాపకులు కోరారు. నారాయణ మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ ఆశయాలుకు అనుగుణంగా ఎస్సీ, ఎస్టీ అధ్యాపకుల సమస్యలు పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు రమేష్, కుమారస్వామి, సువర్ణ, అన్నపూర్ణ, ఉప్పలయ్య, నర్సయ్య, మల్లయ్య, అనిత, చారి, శివ, రామకృష్ణ, రాజేశ్, అలీ పాల్గొన్నారు.

ఎస్సారెస్సీ కెనాల్ లో గుర్తు తెలియని మృతదేహం

తొర్రూరు, నవంబర్ 8 : మండలంలోని నాంచారిమడూర్ నుంచి గుడిబండ తండా వద్ద పెద్దపంగల్ వైపు వెళ్లే ఎస్సారెస్సీ కెనాల్ లో సుమారు 40 ఏళ్ల వయసు ఉన్న గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతదేహాన్ని గుర్తించినట్లు స్థానిక ఎస్సీ జగదీశ్ తెలిపారు. సోమవారం సాయంత్రం కెనాల్ నీటిలో కొట్టుకువస్తున్న మృతదేహం గుడిబండతండా వద్ద చెట్టుకు తగిలి నీటిలో

నిలిచిపోవడంతో దీన్ని గమనించిన స్థానికులు సమాచారం ఇవ్వడంతో శవాన్ని బయటకు తీసి మహబూబాబాద్ ఏరియా దవాఖాన మార్చురిలో భద్రపరిచినట్లు తెలిపారు. ఆ వ్యక్తి వివరాలు తెలియాలి కండని ఎవరికైనా సమాచారం అందినా, విషయాలు తెలిసినా తొర్రూరు ఎస్సీ షోన్ నంబర్ 87126 56982, 8712656984ను సంప్రదించాలని తెలిపారు.

బహిరంగ ప్రకటన
ఇందుమూలముగా సమస్త ప్రజలకు తెలియ జేయునది ఏమనగా మహబూబాబాద్ జిల్లా మరిపెడ మండలం, సామంతా గ్రామ కార్పొరేషన్ లో భాగ్య ముద్గార్ తండ్రి: బిచ్చ నివాసం: గ్రామం సామంతా, మండలం మరిపెడ, జిల్లా మహబూబాబాద్ ఏరియా పైరాన్ బిబిడి మహబూబాబాద్ డివిజన్ వారి బుణ సదుపాయం పొందుటకు హామీగా ఈ దిగువ షెడ్యూల్డ్ ఆస్తి తమ రిజిస్టర్డ్ విక్రయ దస్తావేజు నెం. 13935/2021, తేదీ: 25-10-2021 మహబూబాబాద్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ వారి సమక్షంలో రిజిస్టర్డ్ కాబడిన దాని ద్వారా సంక్రమించిన ఆస్తిని హామీగా ప్రతిపాదించగల సదుద్దేశాలతో దిగువ షెడ్యూల్డ్ ఆస్తిని విక్రయించాలని తెలియజేయబడిన సదుద్దేశాలతో ఆస్తి విక్రయము గాని బుణ సదుపాయం విషయమైగాని ఎవరికినీ ఎలాంటి అభ్యంతరములు ఉన్నట్లంటే ఈ ప్రకటన వెలువడిన (7) దినములలో ఈ ఆధారములతో ఈ దిగువ తెలిపిన ఆర్డర్ యందు సంబంధించినట్లు, లేని యెడల ఎలాంటి అభ్యంతరములు లేనీ తలచి సదుద్దేశాలతో సదుపాయం విషయమై కమిషనరు తమచేత వర్తకం చేయబడుతున్న ఆస్తికి వచ్చిన అభ్యంతరములు పరిణాలోకి తీసుకోవడమై.

షెడ్యూల్డ్ ఆస్తి మహబూబాబాద్ జిల్లా మహబూబాబాద్ మండలం, మహబూబాబాద్ మున్సిపల్ కరపెరిలోని నర్సీ నెం. 347, 348/A, ఫ్లోట్ నెం. 50 గాని బిచ్చం 122.22 చ.గ. లేదా 102.19 చ.మీ.లు గల దానికి హామీగా: తూర్పు: ఫ్లోట్ నెం.29, పడమర: 24 ఫీట్ వెడల్పు లోడ్డు, ఉత్తరం: ఫ్లోట్ నెం.49, దక్షిణం: ఫ్లోట్ నెం.51. తేదీ: 08-11-2023

ఇట్లు: బి. ఆనంద్ కుమార్, అడ్వకేట్, మహబూబాబాద్, 506 101, Cell: 9440241819.

బహిరంగ ప్రకటన
ఇందుమూలముగా సమస్త జనులకు తెలియ జేయునది ఏమనగా! నా క్రయంలో అయిన భాగోతు సీతాచలలక్ష్మి భర్త శంకర్ నాయక్, నివాసము: ఇంటి నెం: 5-4-73, LIC ఆఫీస్ ప్రక్కన, కంకరబోడ, మహబూబాబాద్ జిల్లా గారు, శాయంపేట్ గ్రామంలోని ఖాళీ స్థలం లో గల వీడ్పెం 1123.00 చ.గ. గజములు, సర్వే నెం: 186 గల స్థలముల నా క్రయంలో భాగోతు సోమల నాయక్, తండ్రి: కెపా నాయక్ గారి నుండి రిజిస్టర్డ్ లింక్ డిడ్ దస్తావేజు నెం. 3926/2010, తేదీ: 20-05-2010 ద్వారా లింక్ పొందారు. సదుద్దేశాలతో అమ్మకం లింక్ విక్రయ దస్తావేజు నెం. 2510/2000, తేదీ: 27-05-2000 గలది జాయింట్ సబ్-రిజిస్ట్రార్, వరంగల్ రిజిస్ట్రేషన్ ఆఫీస్ నందు రిజిస్టర్డ్ కాబడిన ఒరిజినల్ దస్తావేజు వరంగల్ నుండి మహబూబాబాద్ కి ట్రైల్ మీద వెలుతుండగా ఈ ఒరిజినల్ లింక్ విక్రయ దస్తావేజు పొందుతుంది.

శాస్త్రం నా క్రయంలో యొక్క సదుద్దేశాలతో తెలిపిన లింక్ విక్రయ దస్తావేజు నెం. 2510/2000, తేదీ: 27-05-2000 ఎవరికైనా దొరికినట్లైతే తక్షణమే ఈ దిగువ ఆర్డరును అందజేయగలరు. మరియు నా క్రయంలో ఆస్తిపై లేదా పైన పేర్కొన్న విక్రయ దస్తావేజు పై ఎవరికైనా అభ్యంతరం ఉంటే కాకుండా; మీరు మీ అభ్యంతరాలను సంబంధిత పత్రాలతో పాటు 3 రోజుల్లోగా సమర్పించవచ్చు. సదుద్దేశాలతో ఎవరైనా ఏ విధముగానైనా దుర్వినియోగం చేయవలసినా క్రయంలో తీసుకోవలసిన సీల్ మరియు డివిజన్ చర్యలకు బాధ్యులు కాగలరు. తేదీ: 07-11-2023

ఇట్లు: అజ్జి రాకెట్ సింగ్, న్యాయవాది ఇ.నెం.: 8-7-106, గోవిందరాజుల గట్టు ఎదురుగా, గిర్యాణిపేట్, వరంగల్.